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             ЦЕЛЬ УРОКА:
  
               ИЗ ВЕЩИ НЕОБХОДИМОЙ СОЗДАТЬ ВЕЩЬ

                       НЕОБЫЧНУЮ, ОРИГИНАЛЬНУЮ, 

                                     НЕПОВТОРИМУЮ, ПРИДАЮЩУЮ УЮТ 

                                                               ДОМУ И СЛАВУ ХОЗЯЙКЕ.
О



                           ЗАДАЧИ УРОКА:

•  ПОКАЗАТЬ НА ПРАКТИКЕ ПРИМЕНЕНИЕ  ПОЛУЧЕННЫХ  НАВЫКОВ;
•  ПОДОЙТИ ТВОРЧЕСКИ К ВЫПОЛНЯЕМОЙ РАБОТЕ;
•   ПРИОБРЕСТИ НОВЫЕ ЗНАНИЯ И УМЕНИЯ;

• Создать необычное изделие своими руками.



Из истории создания полотенца

ПОЛОТЕНЦА НЕ ТОЛЬКО ПРЯЛИ И ТКАЛИ, ИХ 
СТРЕМИЛИСЬ  УКРАСИТЬ,

ВЛОЖИТЬ В НИХ ДУШУ, ПОКАЗАТЬ СВОЕ УМЕНИЕ И 
СНОРОВКУ.

ПОЛОТЕНЦЕ – ЭТО ОБЯЗАТЕЛЬНЫЙ АТРИБУТ 
ПРИДАНОГО НЕВЕСТЫ.

ПО РАБОТЕ ДА ВЫШИВКЕ ОПРЕДЕЛЯЛИ, НА ЧТО 
ГОДИТСЯ ДЕВУШКА 

НА ВЫДАНЬЕ. А КОМУ ХОТЕЛОСЬ В «ДЕВКАХ» 
ЗАСИДЕТЬСЯ, ВОТ И

          СТАРАЛИСЬ УДИВИТЬ НЕОБЫЧНЫМИ УЗОРАМИ 
И ТОНКОЙ РАБОТОЙ.



Этапы урока.
1.Знакомство с историей создания полотенца.
2. Банк творческих идей и находок.

3.Подбор материала для осуществления проекта.
4.Технологический этап:
пооперационная обработка низа и верха 
декоративного полотенца, утюжка деталей, сборка 
частей в изделие.
5. Окончательная обработка изделия.
6. Реклама своей работы. 



Для начала создадим эскиз 
задуманного изделия





Инструменты и 
приспособления.

•  для работы нам необходимы:

• иглы и нитки разного цвета;

• ножницы;

•  эскизы нашего изделия;

• выкройки, выполненные по эскизам; лекала;

• крой изделия;

• швейная машинка.

• Утюг и гладильная доска.





В работе применяются 
ручные и машинные строчки:
1. наметочный шов «вперед 
иголку»;
2.шов «вподгибку с закрытым 
срезом»;
3.шов»зигзаг»
и другие декоративные швы 
по желанию и 
необходимости.
Верх полотенца шьется 
приемами пошива мягкой 
игрушки.







Желаем вам успехов и красоты в 
вашем доме!


